



## Трагедия поселка Ува

**Увинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** завершено расследованием уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 25-летней женщины.

Потерпевшая проживала вместе со своим мужем 30-летним, ранее судимым Василием К. Мужчина систематически злоупотреблял спиртным, устраивал ссоры, и в связи с этим женщина решила уйти от него.

Это обстоятельство чрезвычайно возмутило поселкового пьяницу и он решил разобраться с женой. Зайдя в магазин поселка, где работала продавцом его жена, пьяный Василий затеял разбирательство.

В ходе возникшей ссоры мужчина выхватил нож и на глазах второй продавщицы ударил женщину в живот.

Потерпевшую госпитализировали в медицинское учреждение, но, к сожалению, спасти уже не смогли. У нее остался малолетний ребенок.

Василий же, которому безразличной оказалась не только судьба жены, но и их общего ребенка, попытался скрыться с места преступления, но был задержан.

**Увинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** мужчине предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда он признан виновным в совершении этого преступления и Василию назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

22 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/683355>